

ВЫПИСКА  
из протокола научно-технического Совета  
Государственного проектного института  
по землеустройству "Армгипрозем" МСХ  
Армянской ССР

г. Ереван

29 августа 1978 г.

Присутствовали: члены научно-технического Совета -  
Закоян Р.О., Варданян Г.Х., Майский Р.А.,  
Атасунц Г.М., Арутюнян С.К., Восканян К.А.,  
Геворкян М.М., Казанчян А.А., Какосян Л.Т.,  
Карапетян Г.О., Карабян С.Б., Костянян Ю.Л.,  
Мамиконян Г.М., Маркосян Х.А., Петросян Л.В.,  
Самвелян С.Г., Туманян Р.С., Арзуманян А.П.,  
Бротгандель А.И., Джавадян Б.А.

Повестка дня: I. О поддержании кандидатуры на выдвижение со стороны научно-исследовательского института Почвоведения и агрохимии МСХ Арм ССР, кандидата сельскохозяйственных наук Петросяна Грэнта Петровича для избрания его членом-корреспондентом Всесоюзной ордена Ленина Академии сельскохозяйственных наук им. В.И.Ленина по специальности "Земледелие и химизация сельского хозяйства".

Слушали: информацию зам. директора по науке тов. Майского Р.А. о поддержании выдвижения кандидатуры тов. Петросяна Г.П. для избрания его членом-корреспондентом ВАСХНИЛ им. В.И.Ленина по специальности "Земледелие и химизация сельского хозяйства".

Тов. Петросян Г.П. - гражданин-ученый,

активный борец за чувство нового, современного во всех отраслях народного хозяйства.

Многогранна деятельность тов. Петросяна Г.П. Помимо большой научной загрузки нет вопросов в сельскохозяйственном производстве, касающихся повышения эффективности внедрения в жизнь того или иного мероприятия, которые не апробировались им и при активном его участии не внедрялись в сельскохозяйственное производство республики.

Ярким доказательством является то, что при активном участии тов. Петросяна Г.П. институт "Армгипрозем" разработал "Генеральную схему противоэрозионных и противоселевых мероприятий Армянской ССР", а в последующем и "Генеральную схему рационального использования земельных ресурсов Армянской ССР на 1976-2000гг".

Тов. Петросян Г.П. являясь крупным организатором, зачинатель многих новых проблем дальнейшего совершенствования методов сельскохозяйственного производства.

При его активной поддержке и личном вкладе институт "Армгипрозем" начал разработки по усовершенствованию проектно-сметного дела закладки интенсивных садов на промышленные основы.

Огромна помощь директора института Почвоведения и агрохимии тов. Петросяна Г.П. в применении механизации в проектных решениях.

Тов. Петросян Г.П. не ограничивается рамками научного руководителя института Почвоведения и агрохимии. Он чувствует ответственность за дальнейшее развитие сельского хозяйства республики и поэтому каждый институт в республике либо крупный специалист сельского хозяйства

для проведения в жизнь новых разработок и предложений обращается к председателю правления НТО сельского хозяйства Армянской ССР тов. Петросяну Г.П., находя у него понимание и последовательность в трудной задаче внедрения работ в жизнь.

Тов. Петросян Г.П. глубоко принципиальный ученый с государственным мышлением и высоким чувством партийности. В отличие от многих научных деятелей он не сторонится производства и является крупным организатором-руководителем.

Руководимая им Ерасхаунская экспериментальная мелиоративная станция имеет высокие экономические и производственные показатели, являясь флагманом больших урожаев Окtemберянского района.

Тов. Петросяном Г.П. опубликовано свыше 80 научных работ, он является соавтором монографии "Почвы Армении", ряд его статей издано за границей. Основная часть научных публикаций тов. Петросяна Г.П. посвящена вопросам генезиса содового засоления, одно-солевого и минералогического состава солонцов-солончаков, технологии химической мелиорации, в вопросам дренажа и орошения.

Следует отметить, что разработанный тов. Петросяном Г.П. химический метод освоения содово-засоленных почв имеет большое практическое и теоретическое значение как в нашей стране, так и за границей.

За большие заслуги в области развития сельского хозяйства и авторитет тов. Петросян Г.П. неоднократно избирался в состав Центрального Комитета Компартии Армении, Депутатом Верховного Совета республики, членом ряда

проблемных Советов АН СССР и Армянской ССР. Он более 15 лет возглавляет Армянский филиал ВОП и Правление НТО сельского хозяйства республики.

За большие заслуги в укреплении международных научных связей тов. Петросян Г.П. награжден Большой Золотой медалью АН Республики Куба.

Научно-технический Совет института "Армгипрозем" постановил:

поддержать решение ученого Совета научно-исследовательского института Почвоведения и агрохимии МСХ Арм ССР о выдвижении Петросяна Г.П. для избрания его в члены-корреспонденты ВАСХНИЛ им. В.И.Ленина по специальности "Земледелие и химизация сельского хозяйства".



ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА "АРМГИПРОЗЕМ",

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ НТС

СЕКРЕТАРЬ

ЗАКОЯН Р.О.

МАЙСКИЙ Р.А.

*Закоян*  
*Майский*